

为了老就不伤悲

“少壮不努力,老大徒伤悲”。为了老大不伤悲,孩子只能从小就伤悲,这就是中国家长的理念。

商业发达的美国社会对青少年教育有两点值得借鉴: 其一是绝大多数公司都不把儿童作为商业开发的对象, 博物馆、科技馆、美术馆等都对孩子免费; 其二是孩子的负担与年龄相称, 不超前教育。这并不是说美国教育不重质量, 美国孩子的负担是随年龄加码的, 我们却相反。中国家长认为幼儿园不早教, 就上不了好小学, 小学不勤奋, 就上不了好初中, 初中不勤奋就上不了好高中……然后说, “孩子, 等你考了好大学, 就可以尽情地玩了。”

20岁, 正是身强力壮、风华正茂的时候, “老大不伤悲”了, 因为他从6岁就开始伤悲。有人曾经这样来对比中国和美国的儿童: 中国孩子小学累、中学苦、高中拼、大学混, 玩耍的年龄被逼学习, 学习的年龄只想玩耍; 美国孩子是小学玩、中学混、高中学、大学拼。玩耍的年龄就玩耍, 学习的年龄就发奋学习。

爱孩子, 首先应遵从孩子身心发育的规律。 **解放日报** (张治)

湖北鹤峰发文狠刹民间“摆酒风”

县委书记回应质疑: 不正常的民俗民风政府就要管

地处偏远的湖北省鹤峰县最近因一场“刹酒”新政而闻名于外。

去年底, 鹤峰县发出紧急通知, 要求除了婚丧嫁娶之外, 其他一切群众饮酒行为被视为违规, 并对违规者从重从严处理。

当地人收入微薄, 但一户人家一年送礼上万元, 因此, 这一新政得到了鹤峰绝大多数群众的支持。但也有网友认为政府的行为是“越位”。近日, 鹤峰县委书记在接受记者采访时回应: 不正常的民俗民风政府就要管。

宣传部组成两个调研组, 专门对摆酒风进行了为期半个月的调研。

调研发现, 当地摆酒名目繁多, 除婚丧嫁娶外, 有人甚至想出令人啼笑皆非的借口, 如“借”父摆酒、改龄摆酒。有的兄弟几个, 轮流将父亲或母亲接去摆生日酒。有的连家里母猪下仔也要摆酒。名目繁多的摆酒行为, 给农民带来了沉重的经济负担。对鹤峰县龙井村三组105家农户的调查显示, 2010年, 全组共计支出吃酒费用68.15万元, 其中最高的一户达2万元, 最少也有3000元。

召开会议, 紧急部署制止大操大办, 下发通知, 规定除婚丧嫁娶以外, 其他一切摆酒行为均视为违规摆酒。《鹤峰县治庸问责实施办法》中明确规定: 干部职工违规摆酒一次, 单位主要负责人、分管负责人、当事人取消当年评优评先资格、全县通报批评; 同时扣减当年工作经费1万元、国有或国有控股企业自行上交1万元。各部门随之出台相应规定, 如县财政局规定, 职工违规扣除全年基本工资50%。

地的一份统计数据, 在短期内, 鹤峰有1000多名干部取消了家里即将举办的酒宴。8人顶风而上被处理。经初步测算, 通过制止违规摆酒, 已为全县民众减少开支近5000万元。

记者从恩施到鹤峰, 沿途暗访, 绝大多数村民对狠刹“摆酒风”表示赞同。村民老王说, 这其实是管住干部, 老百姓都赞同。恩施市烟草公司职工老卢说, 狠刹“摆酒风”后, 公司烟的销售量下滑, 但他个人支持这项政策, 他一年送礼的支出都要近两万元。也有村民认为, 狠刹“摆酒风”有利有弊, 老百姓少了不少人情开支, 但许多村民的孩子考上大学, 就指望摆酒来筹集学费。 **钱江晚报**

母猪下仔也要摆酒

2011年5月, 鹤峰县纪委、县委

干部职工违规问责

2011年12月20日晚, 鹤峰县

减少开支近5000万

雷霆手段之下, 效果明显, 鹤峰的大肆摆酒之风很快禁绝。根据当

对话鹤峰县委书记杨安文

记者: 为什么要狠刹“摆酒风”?

杨安文: 鹤峰集老少边穷于一体。我让农调队进行了一番调查, 每年在送礼方面的开支, 农村人均3400元, 城市人均3700元。有的人一天要去吃5次酒。大家还有什么精

力去发展生产? 前两年, 我遇到一位60多岁的老者外出, 上前询问得知, 他要外出打工。他已于干了苦力了, 为何还要外出打工? 他说, 在家里交不起礼金, 只能外出打工。

记者: 你通过这次狠刹“摆酒

风”想向干部和群众传达什么信息?

杨安文: 第一个信号是, 凡是老百姓不满意的事, 就是我们应该去做的事。第二个信号是, 凡事要敢于破旧立新, 这件事能做成, 有一个最好的基础, 就是人民群众的支持,

记者: 你如何面对质疑?

杨安文: 有人认为党委政府管了不该管的事, 觉得这是民俗民风, 我觉得这已不是一种正常的民俗民风, 已经演变成了一种借机敛财的手段。做任何事都有杂音。

专家吁取消嫖宿幼女罪

建议凡性侵不满14岁幼女皆判定为强奸罪

新快报 绑架6岁女童强奸, 事后将女童弃于枯井; 以问路为由把受害人骗上摩托车, 2年内对20多名女童进行强奸……女童遭受性侵害案件, 每一宗都触目惊心。昨日上午, 广东省检察院和广东省妇联联合举办了女童遭受性侵害问题研讨会, 来自公安、教育、高校等领域的40多名专家, 就女童遭受性侵害的法

律判定等问题参与讨论。

“受害女童多数是留守儿童, 是外来务工人员的孩子, 家庭情况不好, 容易受加害人金钱礼物的诱惑。是否(加害人与被害人之间)有金钱

交易就应定义为卖淫? 我不这么看。”华南理工大学法学院副院长徐松林认为, 应当取消“嫖宿幼女罪”, 只要发生不满14岁的幼女遭遇性侵害的, 就判定为强奸罪。

在相关法例尚未修改之前, 徐松林建议, 只有当女童是以卖淫为职业或者主要生活来源时, 才对加害人判处嫖宿幼女罪。而非以当中是否涉及金钱、物质交易为衡量条件。

全国政协委员、全国妇联副主席甄砚也曾表示, 嫖宿幼女罪的设置有悖国家保护妇女儿童的承诺, 不利于对未成年人的保护。 (陈晓颖)



上实滨江城·海上湾

余社西巷

上实地产控股荣获“RICS(英国皇家特许测量师学会)首届香港房地产年奖”

一湖春色养人居

新推三院全景联排, 仅16席限时让利 40万

天蓝地绿水清木华: 上实滨江城, 4300亩低密度旗舰大盘
海上湾, 75%水域面积, 6大岛屿组团, 空气质量全年优良天数330天
罕见地上2层, 超高性价比, 稀缺资源, 投资价值置业上佳时机
550m²市区展示中心4月底隆重推出

100% 纯净水

24小时 安全守护

24小时 贴心服务

24小时 维修保养

24小时 紧急救援

24小时 礼宾服务

24小时 清洁服务

24小时 园艺服务

五一房展会 (4月29日~5月2日)
上海展览中心 展位号: T7

独栋/建面约294-330m² 拥有约506-635m² 奢阔空间
联排/建面约192-247m² 拥有约300-430m² 舒适空间

市区接待中心 6468 8550
虹梅路175号/北虹桥国际广场内(港汇广场西侧)

现场接待中心 5923 3666
上海市朱家角镇镇坪路228弄海上湾售楼中心

→ 延安路高架 → 沪青平高速朱家角下匝道 → (右转) 朱家角公路 → (右转) 沪青平公路 → (右转) 复兴路 → (右转) 绿舟路

投资商/上实控股(440303) 上实发展(006748) 发展商/上海丰泽置业有限公司 | 全程代理/北凌(851)URCC